
Від 04 червня 2014 року                                                                      №152-р 
 

 

Про стан роботи щодо попередження  

материнської та дитячої смертності  

в Компаніївському районі 

 

Кадрова ситуація відносно задовільна. В акушерсько-гінекологічній службі 

працює два лікарі пенсійного віку.   

В поліклінічному відділені ЦРЛ функціонує жіноча консультація та 

гінекологічний кабінет. Основним принципом роботи жіночої консультації є 

диспансерне обслуговування жіночого населення.  

Робота в жіночій консультації та гінекологічному кабінеті проводиться 

згідно діючих режимних наказів та протоколів якості обстеження та лікування 

вагітних.  

Жіноча консультація в силу своїх медичних та соціальних задач приймає 

участь у виконанні наступних національних програм, прийнятих в  Україні: 

Комплексна програма "Цукровий діабет"; 

Програма профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу; 

     Програма "Планування сім`ї" та "Репродуктивне здоров`я населення" до 

2015р. 

Програма імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб 

до 2016 р.;  

Програма боротьби з онкологічними  захворюваннями;   

В жіночій консультації проводиться цикл занять з вагітними жінками  згідно 

плану. 

За звітний період випущено санбюлетні на такі теми: "Здорове материнство 

– здорове дитинство", "Роль профілактичних оглядів у профілактиці 

онкологічних захворювань", "Методи сучасної контрацепції". Двічі на рік 

публікуються статті в районній газеті "Степовий край" на актуальні  теми.  

В гінекологічному кабінеті проводяться профогляди жінок з цитологічним 

скринінгом. В порівняні з аналогічним періодом 2013 року оглянуто 13,3% 

жінок в  2014 році оглянуто 10,1% жінок, які підлягали огляду.  

Акушерсько-гінекологічною службою проводиться робота по профілактиці 

небажаної вагітності. В результаті має місце зменшення показника кількості 

абортів в І кварталі 2014 року.       

Пологове відділення Компаніївської ЦРЛ на 10 ліжок, складається з 

фізіологічного та обсерваційного відділень, виділено 5 ліжок для відділення 

патології вагітних. У відділенні в наявності 2 палати для новонароджених, 2 

пологові зали, палата інтенсивної терапії, яка укомплектована медикаментами 

для надання екстреної допомоги вагітним, роділлям та породіллям, 

новонародженим. З 1999 року введене сумісне перебування матері та дитини. У 

відділенні в наявності достатній запас плазми, альбуміну, кровозамінників. 

Пологове відділення оснащене бактерицидними лампами. Пологові зали, 

дитяча палата, палата інтенсивної терапії непристосовані для центральної 

подачі кисню, цілодобово забезпечене кваліфікованою лікарською допомогою. 

У відділенні проводяться фізіологічні та патологічні пологи, лікування вагітних 

з екстрагенітальною патологією. 
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В порівняні з 2013 роком має місце збільшення числа пологів з 29 до 36 за 

І квартал 2014 року, зменшення показника передчасних пологів, Випадків 

материнської смертності не зареєстровано.  

Гінекологічне відділення на 10 ліжок  функціонує в складі мікстового 

хірургічного відділення.  

В І кварталі 2014 року число пролікованих хворих на рівні минулого року.  

В структурі захворювань значне місце займали хворі із запальними 

захворюваннями – 55% загальної кількості. Біля 16% від всіх хворих 

страждають змішаними та важкими формами непліддя. За показаннями 

призначається консультація суміжних спеціалістів з послідуючими виконанням 

призначень та рекомендацій.  

З 2013 року погіршилась кадрова ситуація в зв’язку з вибуттям 1 педіатра.  

Робота по попередженню малюкової смертності ведеться згідно 

розробленого та затвердженого плану.  

Основні напрямки:  

Забезпечення безперервного медичного нагляду (всі діти з пологового 

відділення виписуються на дільницю тільки на руки медичного працівника під 

його особистий підпис;  

Робота по попередженню смертності  дітей в соціально - неблагополучних 

сім’ях (виділені в окрему категорію сім’ї в яких є діти до 1 року життя, 

спостереження за такими дітьми ведеться в особливому режимі. При виявлені 

неналежного догляду за дітьми терміново інформація подається у відділ сім’ї та 

молоді РДА);  

Попередження захворюваності та запущеності хвороб (обов’язкова 

консультація педіатра  дітей до 1 року життя в яких виявленні захворювання. 

Лікування дітей першого року життя тільки стаціонарно під наглядом лікаря);  

Зменшення можливих факторів ризику захворювання ( проведення постійної 

просвітницької роботи про переваги грудного вигодовування, своєчасність 

щеплень);  

Завдяки постійній роботі педіатричної служби по всім напрямкам в районі 

останні три роки показник дитячої смертності нижчий за обласний та 

республіканські показники.  

 

 І квартал 2014 року І квартал 2013 року 

Народилося  55 53 

з них живими  54 52 

Мертвонароджені  1 1 

Померло  1 0 

Смертність пок. на 1,0 

тис. новонароджених .  

17,8 20,8 

    

Незважаючи на всі проведені заходи на район зареєстровано смертність 

дитини, сім’я якої проживає в м. Кіровограді, дитина народилася і перебувала 

під наглядом лікаря і померла 21 лютого 2014 року і захоронена у         м. 

Кіровограді. Жодної хвилини життя не перебувала в Компаніївському районі, 

але смертність зарахували по місцю приписки матері (село Сасівка), що дало 
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району показник смертності в двічі більший за обласний, відкинуло район 

на 10 місць назад по рейтингових показниках за І квартал 2014 року. 

Попередити таку смертність медична служба району немає можливості.       

 

 З метою попередження материнської та дитячої смертності в 

Компаніївському районі: 

 

1. Головному лікарю центральної районної лікарні:  

1) тримати на постійному контролі стан роботи по профілактиці дитячої 

та материнської смертності;   

2) при наявності коштів покращити матеріально-технічну базу пологового 

відділення; 

3) першочергово забезпечувати пологове та дитяче відділення 

необхідними ліками, медичним обладнанням;  

4) раціонально використовувати ліжковий фонд пологового відділення та 

відділення патології вагітних;  

5) контролювати дотримання стандартів якості лікування та обстеження 

вагітних жінок та новонароджених;  

6) активізувати санітарно-освітню роботу серед населення по 

формуванню здорового способу життя; 

2. Начальнику фінансового управління районної державної 

адміністрації: 

1) збільшити видатки у 2014 році на забезпечення центральної районної 

лікарні медикаментами та витратними матеріалами згідно нормативів;  

2) передбачити кошти для проведення ремонту приміщення пологового 

відділення та закупівлю необхідного медичного обладнання; 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу 

функціональних повноважень.  

 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                               Л. ЖИТНЯ 


